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Страна 3 Година 2024 

Реч уредника 
Драги читаоци, 

Док отварамо странице трећег издања нашег часописа, са 

поносом се осврћемо на пут који смо прешли, oд првих корака, преко 

многобројних изазова, до тренутака успеха који су нас све обогатили 

и учинили ову школску годину незаборавном. 

У овом броју, настављамо да пратимо динамичан живот наше 

школе и да вам на страницама часописа понудимо нове приче које инспиришу и 

мотивишу. Сведоци смо не само напредовања наших ученика у знању, већ и 

њиховог развоја у младе људе спремне да преузму одговорност за своју 

будућност. 

Као уредник, осећам задовољство што могу да будем део ове заједнице која 

свакодневно тежи ка вишим циљевима. Ваша подршка и учешће су оно што овај 

часопис чини живим документом нашег колективног искуства и успеха. 

Уживајте у читању и нека вас ове странице подстакну да и сами постанете 

активни учесници у животу наше школе. 

Љиљана Јекић 

Драги читаоци, 

Припремање електронског часописа је велики изазов за наше 

ученике уреднике. У њему се смењују бројни догађаји из школе: 

лепи, смели, понекад тужни, веома важни, у сваком случају трајно 

забележени и незаборавни. Листајући странице исписане згодама, 

незгодама, догађајима, сазнаћете како се одвија живот у нашој 

школи. 

Позивам и вас, читаоце, да будете активни учесници у нашој образовној 

авантури. Захваљујем се свима вама који доприносите да наша школа буде место 

где се цени знање и где сваки ученик може да пронађе свој пут ка успеху. Нека 

вам овај часопис буде водич кроз наше школске дане. 

 

 

 

Обраћање директора 

Александра Станковић 
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Страна 5 Година 2024 

Добро дошли прваци 

Дочек ђака првака, ове школске године, 

припремиле су учитељице Светлана 

Тадић и Добринка Јојић. Пригодни 

поклони и бесплатни уџбеници, које је 

даровала општина, нису изостали ни ове 

године. Са жељом да им школска година 

буде срећна и успешна ученици другог, трећег и четвртог разреда, прикључили су 

се добродошлици и традиционално припремили представу у част нових 

школараца. 

 

 

 

 

 

 

 

Дан српског јединства, 

слободе и националне 

заставе обележен је у петак 

15. септембра 2023. године. 

Ученици су разговарали о 

држави у којој живе, о њеним 

симболима, о грбу, химни и 

застави, цртали су и бојили 

заставу Републике Србије. 

Дан српског јединства, слободе и 
националне заставе 



 
 
 
 
 
 
 

Страна 6 Број 3 

Велико срце деце Србије 
Приредба у част наших ђака првака одржана је  4. октобра 2023. године и у 

матичној школи и у издвојеном одељењу у Брасини. У песми, рецитацији, глуми и 

изложби ученичких радова  уживали су ученици наше школе, њихови родитељи, 

баке, деке и бројни други посетиоци. 

Министарство унутрашњих послова спровело је низ едукатвних предавања за 

ученике наше школе на тему безбедног понашања у саобраћају, али и у 

ванредним ситуацијама.. За ученике петог и седмог разреда, предавање је 

одржано 21. септембра 2023. године, док су предавања за ученике првог и другог 

разреда одржана 11. и 16. октобра 2023. године.  

Безбедност деце 



Страна 7 Година 2024 

Традиционална манифестација Дечја недеља, одржава се сваког октобра  и 

посвећена је  унапређивању подстицајног, здравог и безбедног  окружења у којем 

деца развијају своје потенцијале. И ове године, ученици наше школе, заједно са 

својим учитељима, припремили су бројне занимљиве активности. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Обележавање Дечје недеље започето је изложбом ученичких радова и 

спортским даном ученика од првог до четвртог разреда, под називом  „Деци игре 

треба да расту до неба“, а настављено је маскенбалом, осликавањем платоа 

испред школе и излетом у природу. 

Дечја недеља 2023 



Страна 8 Број 3 

Развојним планом школе и Годишњим планом рада Тима за професионални 

развој  и ове школске године реализовани су „Дани обрнутих улога“ у периоду од  

11. до 12. децембра 2023. године.  Прилику да виде како изгледа један радни дан 

из угла запослених  добили су сви ученици осмог разреда. У улози помоћних 

радника били су Марко Томић и Тијана Јовановић, сервирка је била Милица 

Кујовић, домари - мајстори одржавања били су Павле Јосиповић и Дејан 

Јездимировић.  

 

 

 

 

 

 

 

 

У улози наставника нашли су се: Небојша Деспотовић (физичко васпитање), 

Огњен Алексић (географија), Срђан Видовић (математика),  Срефан Максић 

(историја), Вук Богдановић (хемија),  Теодора Јовановић и Лазар Младеновић 

(енглески језик), Тина Ћирић (ликовна култура), Александра Алексић (српски 

језик). 

Дан обрнутих улога 



Страна 9 Година 2024 

Рачуноводствене послове обављао је Стеван Чолаковић,  послове секретара 

Кристина Глотова, психолог је била Ивана Илић, а директор Вукашин Ранковић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сви запослени ученици истакли су се на својим радним местима и приуштили 

су незаборавно искуство осталим ученицима који су уживали учећи од својих 

другова из разреда.  



Страна 10 Број 3 

Обогаћен једносменски рад, већ пету годину за редом, ученицима наше школе 

пружа низ занимљивих активности. Једна од њих је и активност „Сваки дан је 

важан дан“, коју води Вера Пашћан, школски психолог, са ученицима трећег и 

четвртог разреда. Тема ове активности јесте обележавање међународних дана и 

упознавање са важним датумима и са значајем њиховог обележавања. Тако су 

ученици обележили Међународни дан мира, Међународни дан старијих особа, 

Светски дан животиња, Светски дан менталног здравља, кроз радионице су 

истакли значај борбе против сиромаштва, говорили су о здравој исхрани и 

учествовали су у хуманитарним акцијама. 

 

 

 

 

 

 

У суботу, 18. новембра 2023. године, наставници наше школе присуствовали су 

семинару „Компас за наставу, учење и рефлексију“, са циљем да унапреде 

компетенције у области планирања и реализације наставе оријентисане на 

исходе. 

 

Сваки дан је важан дан 

Компас за наставу, учење и 
рефлексију 



Страна 11 Година 2024 

Рођенданско славље 

Среда 29. новембар 2023. године, био је празничан дан за нашу школу. Ученици 

и запослени у школи прославили су 128. рођендан Основне школе „Браћа Рибар“ 

уз пригодан програм, песму и игру. 

 

 

 

 

 

 

Међународни дан матерњег језика  

Сваке године, 21. фебруара, 

ш и р о м  с в е т а  с е 

обележава Међународни дан 

матерњег језика. Ученици наше 

школе, заједно са наставницом 

А л е к с а н д р о м  С т а н к о в и ћ , 

обележили су овај дан. Матерњи 

језик је више од средства 

комуникације. Он је део нашег 

идентитета, наше културе и нашег 

националног поноса.   Обележавање овог дана подсећа на право сваког народа 

да користи и негује свој матерњи језик. Он је темељ квалитетног образовања, а 

истовремено и веза која нас спаја са нашим коренима. Нека нас овај датум 

подсети да је језик више од речи – он је наша идентификација, наша припадност 

и наша баштина. 
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У суботу, 16. марта 2024. године, 

ученици наше школе упутили су се на 

једнодневни излет у Горњу Борину. Организатори 

ове занимљиве активности били су Милосав 

Марковић, наставик историје и Дејан Лукић, 

вероучитељ,  а придружила им се и колегиница 

Сузана Средојевић са својим осмим разредом.. 

У раним јутарњим часовима, ученици су 

кренули на пут и направили паузу на 

извору Краљевац. Након одмора, пут је 

настављен до Горње Борине, где су провели дан 

у дружењу, истраживању природе и роштиљању. 

У оквиру излета, ученици су посетили и основну школу и упознали јединог ђака, 

Милоша Илића, који их је, као прави домаћин, почастио домаћим јабукама и 

колачима. 

Овај излет их је обогатио духовно и физички, а ученицима омогућио да се 

приближе природи и поделе лепе тренутке са својим вршњацима. Горња Борина 

својим природним богатствима пружила је лепе, несвакидашње тренутке који ће 

се дуго памтити. 

Излет за памћење 
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У школском дворишту, са осмехом на лицу и 

великим срцем, заједница Основне школе „Браћа 

Рибар” показала је шта значи бити део нечег 

већег. Ученици, наставници и родитељи удружили 

су снаге у организацији хуманитарних базара који 

су имали за циљ да помогну онима којима је 

помоћ најпотребнија. 

Прва акција одржана је уз подршку ученика од 

трећег до шестог разреда, наставника, родитеља 

и школског психолога. Ова продајна изложба 

новогодишњих украса и колача окупила је 

присутне са једном жељом – да помогну.  

Друга акција одржана је 29. децембра 2023. 

године и  била је још један успешан 

хуманитарни базар који је ујединио ученике, 

наставнике и родитеље. Овај догађај је био 

пример како заједнички напор може имати 

значајан утицај и како солидарност може 

променити животе. 

Основна школа „Браћа Рибар” наставља са 

традицијом организовања хуманитарних 

акција, подсећајући све на значај 

солидарности и подршке. Наставак 

сарадње и подршке оваквим и сличним 

иницијативама је од великог значаја за 

заједницу, а ученици и наставници ће се 

и убудуће ангажовати на организацији 

догађаја који доприносе бољем и 

солидарнијем друштву. 

 

Хуманитарни базар 
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Пубертет представља једно од најзначајнијих 

раздобља у животу сваког младог човека. To je период 

препун промена, изазова и нових искустава. Ученице 

петог и шестог разреда Основне школе „Браћа Рибар”, 

имале су прилику да се детаљније упознају са овим 

периодом захваљујући онлајн предавању и 

координатору Вери Пашћан, школском психологу. 

Предавање је имало за циљ да осветли неке од 

најчешћих дилема и питања са којима се млади 

сусрећу током пубертета, од физичких промена до емоционалних осцилација и  да 

помогне ученицама да се снађу у овом новом и понекад збуњујућем периоду 

њихових живота. 

Дан примирја обележен је и у нашој школи. Наставник историје и предметни 

наставници су овог дана узели на себе улогу водича кроз време, водећи ученике 

на путовање кроз историју до момената када је свет застао у част примирја. И 

ученици и наставници сетили су се жртава и хероја, како знаних тако и незнаних, 

чији су животи били залог за мир који данас имамо. 

Ученици су имали прилику да уче о значају мира и саосећања, као и о важности 

сећања на прошлост како би се изградила боља будућност. Лекције су биле 

испуњене причама о храбрости, солидарности и жртви, пружајући ученицима 

могућност да разумеју вредности које су обликовале наш свет. 

Дан примирја у Основној школи „Браћа Рибар” није био само дан за учење о 

историји, већ и дан за одавање почасти онима који су се борили за мир. Ученици 

су остављени са поруком да је мир нешто што треба ценити и неговати и да сваки 

појединац има улогу у очувању тог мира за будуће генерације. 

Осветљавање пута кроз пубертет 

Дан примирја — сећање и почаст 
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Откривање Подземног града 
Карађорђевића 

Мали Зворник, скривени 

драгуљ на картама српског 

туризма, недавно је био 

домаћин једном посебном 

догађају који је окупио 

ученике осмог разреда у 

потрази за знањем и 

авантуром. У пратњи 

н а с т а в н и к а  и с т о р и ј е 

Милосава Марковића  и наставнице енглеског језика Милене Суботић, млади 

истраживачи су 29. јануара 2024. године посетили Подземни град Карађорђевића, 

познат и као „Камена девојка”, који представља јединствен бисер српског туризма. 

Подземни град, који је сведок богате историје и културе, пружио је ученицима 

прилику да на лицу места обнове знања стечена на часовима историје, али и да 

чују нове приче и легенде које су чуване у тамним ходницима ове грађевине. 

Водичи су пренели ученицима дух прошлости и оживели историју пред њиховим 

очима. 

Авантура се наставила шетњом до Моста краља Александра, где су ученици 

имали прилику да чују приче о овом значајном мосту и тврђави Ђурђев град која 

се налази на супротној страни реке Дрине. Овај историјски тренутак је био 

идеалан за повезивање прошлости са садашњошћу, али и да ученици разумеју 

значај ових локалитета у контексту српске историје и културе. 

Ова посета оставила је неизбрисив траг у срцима ученика, подстакнувши их да 

више цене културно наслеђе и да буду поносни на историјско богатство своје 

земље. Ово искуство је такође омогућило ученицима да развију нови поглед на 

учење, видевши историју као живу и динамичну, а не само као низ датума и 

догађаја из уџбеника. 
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Машта на сцени освојила срца 
најмлађих ученика 

У Малом Зворнику, у великој сали Дома културе, ученици млађег школског 

узраста имали су прилику да постану део магичног света који су им представиле 

глумице Теодора Гачић и Александра Плахин. Представа „Чудесне авантуре 

Лене и Еме“ подарила је деци лекцију о значају маште и пријатељства. 

Са осмесима на лицима и блиставим очима, најмађи ученици наше школе и 

Основне школе „Стеван Филиповић“ из Радаља, предали су се чарима приче о 

две девојчице, Еми и Лени, које су кроз игру и авантуру истраживале свет око 

себе. Глумице су мајсторски дочарале свет маште, подсетивши ученике колико је 

важно неговати добар и одговоран однос према другима, али и колико је машта 

важна за правилан развој и одрастање. 

Захвалност за ово незаборавно искуство дугујемо и запосленима у Дому 

културе. Ученици су изразили велику жељу да се у наредном периоду организује 

још оваквих догађаја који обогаћују њихов школски и културни живот. 
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У потрази за будућим занимањем 

У оквиру програма професионалне 

оријентације, наша школа била је домаћин 

значајног догађаја под називом „Реални 

сусрети са представницима занимања”. Ова 

трибина, намењена ученицима седмог и 

осмог разреда, имала је за циљ да пружи 

увид у различите професије кроз лична 

искуства и путеве које су наши гости 

прешли. 

Родитељи и запослени у школи су са великим интересовањем слушали 

презентације о разноликости занимања, изазовима који прате професионални 

развој и факторима који доприносе задовољству послом. Гости су поделили своје 

приче о дилемама из младости и подстицајима који су их водили ка одабиру 

професије, наглашавајући значај правилног избора занимања. 

Дијалог који је уследио након презентација омогућио је ученицима да поставе 

питања и прошире своје разумевање о различитим каријерним путевима. 

Позитивни утисци и задовољство које су изразили сви присутни говоре о успеху 

ове трибине и њеном значају у подстицању ученика да активно размишљају о 

својој будућности. 
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Светлост Светог Саве у нашој 
школи 

Свети Сава, просветитељ и заштитник школе, 

свечано је прослављен 27. јануара 2024. године. 

Тог дана ученици су уз подршку родитеља и 

наставника, приказали  богат културно-уметнички 

програм. Приредба је отпочела химном у част 

Светог Саве, након чега су уследили песма, игра и 

скечеви инспирисани његовим животом и делом. 

У данима који су претходили празнику, школски 

ходници су оживели бојама јер су ученици 

осликали ходник школе ликом Светог Саве, доприносећи тиме свечаној 

атмосфери. 

Завршетак прославе обележио је обред 

традиционалног ломљења славског колача, 

симбола заједништва и континуитета традиције коју 

наша школа негује. Овај дан је био израз 

поштовања према великом учитељу и потврда 

вредности које он симболизује у образовању и 

васпитању младих генерација. 



Страна 19 Година 2024 

Тог октобарског јутра, 82 ученика и 8 учитеља 

кренуло је на путовање кроз време и културу. 

Њихова авантура започела је у Бранковини, где су 

шапатом лишћа ученици слушали стихове Десанке 

Максимовић, учећи о величини њеног дела и 

доприносу српској књижевности. 

Пут их је потом одвео до Ваљева, где су кроз игру 

и смех откривали богату историју овог краја, учећи о 

значајним догађајима који су обликовали нашу прошлост. Ученици су се осећали 

као мали истраживачи, откривајући нове приче и легенде. 

Завршетак екскурзије био је у Бањи Ковиљачи, оази 

мира и природне лепоте, где су ученици уживали у 

зеленилу парка, сабирајући утиске и знања која ће 

понети са собом. 

Ова једнодневна екскурзија била је више од обичног 

излета; то је било путовање које је ученицима 

пружило живе лекције из историје, културе и природе, 

остављајући неизбрисив траг у њиховим срцима. 

 

Десанкиним стазама  
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Од Шарганске осмице до реке 
Врело 

На путу према авантури, 29 ученика са два 

наставника и стручним сарадником започело 

је своје путовање ка чаробној Тари. 

Екскурзија је почела возом „Носталгија”, који 

је кроз своје прозоре нудио погледе као из 

бајке, док су видиковци на обронцима 

планине пленили својом лепотом. 

У Дрвенграду ученици су се осећали као 

д е о  ф и л м с к е  п р и ч е ,  г л е д а ј у ћ и 

краткометражни филм који је оживео 

историју и културу овог места. Улице са именима великана светске историје и 

културе додале су осећај величине и значаја 

светског наслеђа. 

Посета цркви брвнари посвећеној Светом Сави 

била је духовно искуство, док су Тарабићи у 

Кремнима открили тајанствену причу о 

креманским пророцима. Манастир Рача 

ученицима је представио богатство српске 

православне 

традиције и 

уметности. 

Завршетак путовања на језеру Перућац и 

реци Врело био је савршен део овог 

незаборавног дана. Ученици су упијали лепоту 

природе и смиреност воде, носећи са собом 

успомене које ће трајати вечно. Ова екскурзија 

није била само путовање кроз простор, већ и 

кроз време и духовност. 
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Путовање кроз историју и легенде Србије 

започело је раног октобарског јутра, када су 

ученици седмог и осмог разреда, заједно са 

својим вршњацима из школе у Великој Реци и 

Амајићу, кренули на дводневну екскурзију која ће 

их одвести у срце средњовековне Србије. 

Први дан екскурзије био је посвећен Музеју 

Другог српског устанка у Такову, где су ученици 

могли да осете дух борбе и слободе који је 

владао у то време. Посета манастиру Жича и 

Врњачкој Бањи допринела је дубљем разумевању српске историје и културе. 

Други дан био је испуњен обиласком Крушевца, Лазаревог града и цркве 

Лазарице, који су ученицима пружили увид у величанствену прошлост и храброст 

српског народа. Парк минијатура је кроз своје мале, али значајне експонате, 

омогућио ученицима да виде величину Србије у малом. 

Кроз ову екскурзију, ученици су не само обновили знања из историје и 

географије, већ су и стекли нова сазнања о средњовековној књижевности, 

упознавши се са Јефимијином „Похвалом кнезу Лазару”. Ово путовање је било 

права авантура учења, која ће остати у сећању ученика као једно од значајнијих 

искустава њиховог школовања.  

 

Путовање кроз странице историје 
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Школско такмичење у лову рибе 
удицом на пловак 

У суботу 9. септембра 2023. године, 

одржано је школско такмичење у лову рибе 

удицом на пловак. Такмичење је подржало  

више од педесет ученика такмичара  из 

Доње Борине, Брасине и Малог  Зворника, 

као и бројни родитељи, који су такмичарима 

пружали потребну помоћ.  Да би ово 

такмичење било успешно, потрудили су се и 

чланови КСР „Дринско језеро“, који су, у 

улози судија, фер и спортски надгледали 

такмичење, као и Марко Пајић, власник сервиса „Друм“, који је донирао црвиће и 

храну за рибе свим такмичарима. Координатори екипа из Доње Борине и 

Брасине били су учитељи Славка Илић и Бранко Бошковић. 

Наставак риболовачког такмичења обележило је општинско такмичење у лову 

рибе удицом на пловак, које је одржано 30. 

9. 2023. године. Такмичило се око педесет 

ученика из Доње Борине, Брасине, 

Радаља, Малог Зворника и Велике Реке. У 

женској конкуренцији, прво место заузела 

је екипа из Малог Зворника, друго место из 

Велике Реке, а треће место екипа из 

Брасине. Међу дечацима, прво место 

заузела је екипа из Радаља, друго из 

Малог Зворника, а треће место екипа из 

Брасине. 

Општинско такмичење у лову рибе 
удицом на пловак 
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Крос РТС-а,  „Кроз Србију“, одржан је у петак 22. септембра 2023. године. 

Ученици наше школе постигли су следеће резултате: 

Матична школа 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Крос РТС-а 

Први разред 

Девојчице: 

1. место: Нађа Цвијић 

2. место: Ивана Борковић 

3. место: Андреа Борковић 

Дечаци: 

1. место: Лазар Јахурић 

2. место: Бошко Јаковљевић 

3. место: Немања Деспотовић 

Други разред 

Девојчице: 

1. место: Ђурђина Живковић 

2. место: Јована Којић 

3. место: Хелена Илић 

Дечаци: 

1. место: Стефан Савић 

2. место: Страхиња Ненадовић 

3. место: Огњен Којић 

Трећи разред 

Девојчице: 

1. место: Мила Цвијић 

2. место: Данијела Јездимировић 

3. место: Михаела Јовановић 

Дечаци: 

1. место: Лазар Васић 

2. место: Матеја Митровић 

3. место: Матија Гајић 

Четврти разред 

Девојчице: 

1. место: Дуња Савић 

2. место: Хелена Максић 

3. место: Кристина Савић 

Дечаци: 

1. место: Михаило Живковић 

2. место: Стефан Којић 

3. место: Дамјан Цвијић 



Страна 24 Број 3 

 
 
 

 

Пети разред 

Девојчице: 

1. место: Наташа Спасеновић 

2. место: Магдалена Јасиковац 

3. место: Софја Јанушкевић 

Дечаци: 

1. место: Милош Чолаковић 

2. место: Михаил Пиртсах 

3. место: Бранислав Томић 

Шести разред 

Девојчице: 

1. место: Софија Арсеновић 

2. место: Драгана Јездимировић 

3. место: Ања Мишковић 

Дечаци: 

1. место: Алекса Илић 

2. место: Андреј Борковић 

3. место: Матеја Бошковић 

Седми  разред 

Девојчице: 

1. место: Анђела Матић 

2. место: Јана Николић 

3. место: Николина Максић 

Дечаци: 

1. место: Никола Јефтовић 

2. место: Никола Максић 

3. место: Дарко Живановић 

Осми разред 

Девојчице: 

1. место: Теодора Јовановић 

2. место: Кристина Глотова 

3. место: Тина Ћирић 

Дечаци: 

1. место: Стеван Чолаковић 

2. место: Срђан Видовић 

3. место: Лазар Младеновић 
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ИО Брасина 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Први разред 

Девојчице: 

1. место: Јелена Јовановић 

Дечаци: 

1. место: Алекса Перић 

2. место: Стефан Спасојевић 

3. место: Филип Чолаковић 

Други разред 

Девојчице: 

1. место: Тамара Јасиковац 

2. место: Лана Илић 

3. место: Уна Николић 

Дечаци: 

1. место: Бошко Кукољ 

2. место: Алекса Ћирић 

3. место: Милош Јовановић 

Трећи разред 

Девојчице: 

1. место: Сташа Богдановић 

2. место: Јана Јевтић 

3. место: Сара Јосиповић 

Дечаци: 

1. место: Јован Новаковић 

2. место: Немања Којић 

3. место: Милош Обрадиновић 

Четврти разред 

Девојчице: 

1. место: Анастасија Николић 

2. место: Јована Ристић 

Дечаци: 

1. место: Вукашин Јовановић 

2. место: Лазар Јовановић 

3. место: Душан Павловић 
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Ученици Основне школе „Браћа Рибар” имали су јединствену прилику да 7. 

фебруара 2023. године учествују у презентацији занимања коју је одржао 

представник Министарства унутрашњих послова. Овај догађај био је  више од 

обичне презентације; то је био мост који повезује амбициозне ученике са 

будућношћу у служби заштите и безбедности. 

Презентација је била усмерена на упис у Средњу школу унутрашњих послова 

„Јаков Ненадовић” у Сремској Каменици, која је позната по свом квалитетном 

образовању и припреми ученика за каријере у МУП-у. Ученици су имали прилику 

да се упознају са различитим аспектима рада у полицији, као и са изазовима и 

предностима овог занимања. 

Заинтересовани ученици су на крају презентације добили пријавне 

формуларе, што је за многе представљало први корак ка остварењу њихових 

професионалних циљева. Овај гест је симболично означио почетак њиховог 

пута у свет унутрашњих послова. 

 

У нашој школи је 15. фебруара 2024. године, обележен Дан државности 

Републике Србије, дан који симболизује борбу за слободу и независност нације. 

То је прилика да се сетимо Првог српског устанка и Сретењског устава.  

Дан државности је више од празника, то је био дан када смо заједно славили 

нашу културу и историју, али и развијали осећање поноса и поштовања према 

својој земљи и њеној богатој баштини. 

 
 
 

 

Каријерни путокази — посета 
представника МУП-а 

Прослава идентитета и јединства 
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И у овом броју часописа представљамо вам наше бивше ђаке. Одлучили смо се 

да вам представимо оне који су се након завршетка школовања вратили у своју 

основну школу и у њој, као зрели људи, наставили да раде. 

Још једном вас позивамо да нам се придружите у обликовању ове рубрике, да 

нам се јавите и кажете како је текао ваш животни пут и шта радите данас. 

Поделите са нама своје сећање на школу, наставнике, људе које сте тада 

сусретали. Нека ваша прича буде светло које осветљава пут новим генерацијама. 

Основну школу, Јелена Ристић, рођена Тимотић, 

завршила је у Доњој Борини, не тако давне 2012. 

године. Било је то за њу једно безбрижно време, 

испуњено пријатним тренуцима и несташлуцима. 

Другове и другарице које је тада стекла успела је 

да сачува до данас; и то сматра својим највећим 

услехом. Данас је мастер економије и  ради у овој 

школи као шеф рачуноводства, хода истим 

ходницима, понекад седи у ђачкој клупи, дели 

двориште са млађим генерацијама, слуша звук 

школског звона и ужива у дечјој раздраганости. Од свих путева и прилика које 

човеку живот наметне након завршених студија, дете у њој је изабрало баш ово 

место и баш ову школу. Сваки тренутак проведен у овој основној школи враћа је у 

детињство. Како и сама каже, има ту част да реч – наставник, замени речју – 

колега, али и да је права привилегија и даље учити од тих људи. Рад у овој школи 

чини је бољом особом, бољом женом и мајком, истиче Јелена Ристић. 

 

Били су наши ђаци 

Јелена Ристић, шеф рачуноводства 
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Некадашњи ученици наше школе су и Љубица Радић, Миломир Петровић,  

Горан Караклић и Драган Јојић. који су наставили су да буду неизоставни део 

наше школске заједнице. Они су ти који први долазе у школу и последњи из ње 

излазе. Захваљујући њима и њиховом раду ми учимо у чистом и пријатном 

окружењу. Домари и теткице су наши пријатељи и заштитници, увек спремни да 

помогну и пруже топлу реч. 

 

 

У срцу наше школске заједнице куцају историје оних који су једном били ђаци, 

а данас су стубови наставе. Ови посвећени учитељи и наставници су своје прве 

школске кораке направили управо овде, у учионицама које сада деле са новим 

генерацијама. Њихов повратак у школу као едукатора је путовање које 

инспирише, пут који затвара круг знања и традиције. Они нису само учитељи, 

они су ментори, покретачи и живи примери тога да је школа више од зграде; она 

је дом који расте и развија се са сваким учеником који кроз њу прође.  

Наставници и учитељи који су завршили ову основну школу имају велику 

одговорност у образовању будућих генерација. Они су изабрали да се врате у 

своју школу, али сада као они који својим знањем и преданим радом доприносе 

развоју ученика и обликовању њихове будућности. Зато морамо да поменемо 

Радмилу Јокић, наставницу физике и хемије, учитељице Зорицу Илић, Радмилу 

Каракалић, Добрнику Јојић, Славку Илић и учитеља Бранка Бошковића. Бивши 

ђаци ове школе, а садашњи наставници су и Милосав Марковић, наставник 

историје, Јелена Богдановић, наставница музичке културе и Сузана Средојевић, 

наставница француског језика и књижевности. 

Тихи хероји наше школе 

Круг знања 
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Душан Станковић је основну школу завршио у Доњој 

Борини, а Гимназију „Вук Караџић“ у Лозници. 

Педагошку академију „Душан Јерковић“ у Шапцу 

завршио је 1992. године. На Учитељски факултет у 

Београду уписао се 1994. године, где је и дипломирао 

три године касније. На истом факултету уписао је 

специјалистичке студије, а специјалистички рад „Веб 

портал – дидактички материјал за реализацију наставе 

света око нас у другом разреду основне школе“ 

одбранио је 2006. године. На Учитељском факултету у Београду 2008. године 

одбранио је магистарски рад „Интерактивни електронски извори информација у 

настави природе и друштва“, а докторску дисертацију „Улога система за 

управљање учењем и поучавањем у настави природе и друштва“, одбранио је 

2017. године. 

Аутор је и реализатор шест акредитованих програма сталног стручног 

усавршавања наставника, васпитача и стручник сарадника. Учествује и излаже на 

научним скуповима, објављује научне и стручне радове у часописима Иновације у 

настави, Педагогија, Образовна технологија, Методичка пракса, Учитељ, 

Просветни преглед. 

Аутор је књиге „Веб портали у иновативним моделима наставе“ и коаутор је 

приручника за наставнике „Општи стандарди постигнућа за основно образовање 

одраслих“. Појављује се као рецензент и уредник у две научне монографије, члан 

је редакције часописа „Учитељ“ и рецензира радове у том часопису. 

Учествовао је у реализацији више пројеката од националног значаја које су 

реализовали Завод за унапређивање образовања и васпитања, Завод за 

вредновање образовања и васпитања, Савез учитеља Републике Србије, Центар 

за интерактивну педагогију, Центар за образовне политике и Фонд за отворено 

друштво, у сарадњи са Министарством просвете, науке и технолошког развоја. 

Душан Станковић 
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Добитник је више награда на конкурсима у организацији Министарства за 

телекомуникације и информационо друштво и Управе за Дигиталну агенду 

(Дигитални час), а његови радови налазе се у Бази знања Креативна школа 

(Завод за унапређивање образовања и васпитања и Мaјкрософт). Учесник је у 

реализацији Сабора учитеља Републике Србије, Зимских сусрета учитеља 

Републике Србије, Смотри стваралаштва ученика и учитеља у организацији 

Савеза учитеља Републике Србије. Дужи низ година даје снажан допринос 

развоју ове организације. Ангажован је као координатор трибина од 

националног значаја и учесник на конференцијама од националног и 

међународног значаја. На основу натпросечног степена остварености образовно

-васпитних циљева у односу на почетно стање и услове рада и квалитетног 

рада у иницирању, учествовању и подизању педагошке праксе, 2012. године 

стекао је звање педагошког саветника.  

Добитник је Светосавске награде за допринос квалитетном образовању и 

васпитању за 2014. годину, као и награде Најбољи едукатори Србије 2017. 

године 

Решењем министра просвете науке и технолошког развоја 2015. године 

именован је за члана Комисије за полагање испита за лиценцу. Решењем 

министра просвете науке и технолошког развоја 2017. године изабран је за 

саветника-спољног сарадника у области разредне наставе. 

Од 2020. године Завод за унапређивање образовања и васпитања у сарадњи 

са Уницефом ангажовао га је као једног од 15 дигиталног ментора чији је 

задатак да наставницима у Србији пружају конкретну, перманентну и поуздану 

подршку у области коришћења и примене дигиталних алата у процесу наставе и 

учења.  

На основу одлуке Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања 

2022. године уврштен је  на листу извршилаца за ангажовање на пословима за 

потребе Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања. 

Данас живи у Доњој Борини и већ 30 година ради као учитељ у Основној 

школи „Браћа Рибар“. 
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Александра Станковић, девојачко Средојевић, у 

нашој школи предаје српски језик и књижевност 

већ четврт века. Након завршене основне и 

средње школе, уписала се на Филозофски 

факултет у Новом Саду, смер професор српског 

језика и књижевности. На истом факултету 

дипломирала је 1999. године. 

Магистарске студије уписала је на Учитељском 

факултету у Београду 2005. године. Магистарски 

рад, под називом „Структура и функције 

електронског буквара“, одбранила је 2012. године.  

Аутор је и реализатор шест акредитованих програма стручног усавршавања 

наставника, васпитача и стручних сарадника.  Учествовала је у реализацији обука и 

пројеката Завода за унапређивање образовања и васпитања. 

Решењем министра просвете науке и технолошког развоја 2015. године 

именована је за члана Комисије за полагање испита за лиценцу. На основу одлуке 

Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања 2022. године уврштена 

је на листу извршилаца за ангажовање на пословима за потребе Завода за 

вредновање квалитета образовања и васпитања. 

 Објављује стручне радове у часописима: Иновације у настави, Образовна 

технологија, Методичка пракса, Учитељ.  Члан је ауторског тима Учасофта.  

Награђивана је на конкурсима у организацији Министарства за телекомуникације и 

информационог друштва и Управе за Дигиталну агенду, као и Министарства 

трговине, туризма и телекомуникација. Аутор је и коаутор радова који се налазе у 

Бази знања Креативна школа (Завод за унапређивање образовања и васпитања и 

Мајкрософт). Добитник је захвалнице Друштва „Свети Сава“, Београд. 

 

Александра  Станковић 



Страна 26 Број 3 Страна 32 Број 3 

Александра је излагала на научним и стручним скуповима. Учествовала је у 

реализацији радионица на Зимским сусретима учитеља Републике Србије, 

презентовала примере добре праксе на Сабору учитеља, учествовала на Трибини 

„Образовање за све“, Кампања „Сви у школу, будућност за све“ (Савез учитеља 

Републике Србије, ЦИП-Центар за интерактивну педагогију, Центар за образовне 

политике и Фонд за отворено друштво, у сарадњи са Министарством просвете – 

пројекат „Пружање унапређених услуга на локалном нивоу” – ДИЛС). 

На основу натпросечног степена остварености образовно-васпитних циљева у 

односу на почетно стање и услове рада и квалитетног рада у иницирању, 

учествовању и подизању педагошке праксе, 2012. године стекла је звање 

педагошког саветника. 

Ради у Основној школи „Браћа Рибар“ у Доњој Борини и у Средњој школи у 

Малом Зворнику. Члан је Првог зворничког пјевачког друштва „Изворник“ из 

Зворника. 
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Књижевна олимпијада 

Општинско такмичење из књижевности „Књижевна олимпијада“ одржано је 3. 

фебруара 2024. године у Основној школи „Браћа Рибар“. Александра Алексић, 

ученица осмог разреда заузела је треће место и пласирала се на окружни ниво 

такмичења. 

Окружно такмичење одржано је 16. марта 2024. године у Основној школи 

„Доситеј Обрадовић“ у Клупцима. Александра Алексић, ученица осмог разреда 

заузела је треће место. 

Такмичења 

Српски језик и језичка култура 

Општинско такмичење из српског језика и језичке културе одржано је 25. 

фебруара 2024. године у Основној школи „Стеван Филиповић“ у Радаљу. Ања 

Мишковић, ученица шестог разреда заузела је треће место и пласирала се на 

окружни ниво такмичења. 

Регионални центар за таленте 

Општинско такмичење из српског језика и књижевности и енглеског језика, у 

организацији Регионалног центра за таленте, одржано је 16. децембра 2023. 

године у Основној школи „Бранко Радичевић“ у Малом Зворнику. Александра 

Алексић, ученица осмог разреда и Тања Петровић, ученица седмог разреда, , 

заузеле су треће место и пласирале се на окружни ниво такмичења.  

Окружно такмичење одржано је 20. априла 2024. године у Основној школи 

„Анта Богићевић“ у Лозници. Тања Петровић, ученица седмог разреда, заузела је 

прво место, а Александра Алексић, ученица осмог разреда, заузела је друго место; 

обе ученице су се пласирала на републички ниво такмичења.  

Републичко такмичење одржано је 25. маја 2024. године у Панчеву. Тања 

Петровић освојила је друго место за рад на тему: „Дигитално насиље међу 

ученицима основне школе“, а Александра Алексић треће место за истраживачки 

рад на тему: „Кулинарска лексика у селу Доња Борина као сведок обичаја и навика 

народа“. 
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Шта знаш о саобраћају 

На општинском такмичењу „Шта знаш о саобраћају“, треће место у 

појединачном пласману, освојили су: Никола Максић, ученик седмог разреда, 

Елена Алексић и Ања Мијушковић, ученице шестог разреда. У екипном пласману, 

наши ученици заузели су друго место. 

Такмичење рецитатора 

Школско такмичење рецитатора одржано је 19. марта 2024. године. 

Учествовали су ученици од првог до петог разреда. На општински ниво такмичења 

пласирали су се Милош Чолаковић, Игор Ерић и Магдалена Јасиковац, ученици 

петог разреда, Драгана Радић, ученица првог разреда, Хелена Илић и Тамара 

Јасиковац, ученице другог разреда. 

Општинско такмичење рецитатора одржано је 27. марта 2024. године у 

Библиотеци „17. септембар“ у Малом Зворнику. На окружни ниво такмичења 

пласирала се Тамара Јасиковац, ученица другог разреда. 

Такмичење из математике 

Општинско такмичење из математике одржано је 10. фебруара 2024. године у 

Малом Зворнику. Стефан Милић, ученик четвртог разреда, освојио је прво место и 

пласман на окружни ниво такмичења. 

Окружно тамичење из математике одржано је 16. марта 2024. године у Лозници. 

Стефан Милић се изборио за треће место.  

Општинско такмичење у риболову 

На општинском такмичењу у риболову екипа девојчица из наше школе у 

саставу: Невена Костић, Ђина Костић, Сара Јосиповић, Јана Јевтић, Ана 

Обрадиновић и екипа дечака у саставу: Душан Павловић, Павле Павловић, Милош 

Обрадиновић, Алекса Ћирић и Лука Вукић освојила је треће место. 
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Ученици осмог разреда Основне школе „Браћа Рибар” учествовали су у 

стоматолошком прегледу који је обављен у просторијама школе 20. децембра 

2023. године. Овај преглед је део школског програма здравствене заштите са 

циљем промовисања оралног здравља међу ученицима и обављен је у сарадњи са 

локалном здравственом установом, а ученици су имали прилику да науче о 

важности оралне хигијене и превентивних мера за очување зубног здравља. 

Прегледи су укључивали контролу зуба и десни, као и едукативне разговоре о 

правилном четкању зуба. 

Иницијатива за стоматолошки преглед у Основној школи „Браћа Рибар” је још 

један корак ка стварању здраве заједнице и подизању свести о важности оралног 

здравља. Школа наставља да буде место где се здравље и образовање сусрећу, а 

ученици уче да брину о себи на најбољи могући начин.  

У оквиру Обогаћеног једносменског рада, ученици 

наше школе ујединили су се у активности „Кад се 

многе руке сложе“ и покренули хуманитарну акцију са 

једним великим циљем, а то је прикупљање новчаних 

средстава за трошкове лечења шеснаестогодишњег 

дечака Игора Бркића. Ова велика солидарност и 

људска топлина показују да мало може значити много 

када се сви ујединимо. Ученици, вођени мотом „Наше 

мало некоме је све“, направили су две хуманитарне 

кутије за прикупљање новца. Ове кутије су поставили у продавнице у Доњој 

Борини и Брасини. Ова хуманитарна акција показује да се солидарност и 

добротворност налазе у срцу наше школске заједнице. Нека овај пример буде 

инспирација свима да се ујединимо и помогнемо онима којима је помоћ потребна. 

Здрави осмеси у нашој школи 

Акција за Игора 
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У оквиру Обогаћеног једносменског рада, Дејан Лукић, вероучитељ у нашој 

школи, реализује активност под називом „Спорт као подвиг“. Циљ ове активности 

јесте развијање врлина кроз спортске активности. Захваљујући различитим 

спортским активностима, ученици ће унапредити моторичке способности, али и 

осећај тимске припадности, заједништва, човекољубља и друштвености. 

Мало игре - мало знања 

Срећа је у нама, откријмо је 
Учитељица Светлана Тадић реализује 

активност,  у оквиру Обогаћеног 

једносменског рада, под називом „Срећа је 

у нама, откријмо је“. Циљ ове активносзи 

јесте развијање и неговање креативности и 

стваралаштва код ученика, али и 

забављање, одмор и опуштање од свакодневних школских обавеза. Захваљујући 

овим активностима, ученици се осећају безбрижно и срећно и кроз заједничку 

игру негују другарске односе. 

Хајде да се играмо 
Друштвене игре, тимске спортске активности, забава и учење, испуњавају још 

једну једносменску активност „Хајде да се играмо“, коју води Милосав Марковић, 

наставник историје.  

Спорт као подвиг 

Захваљујући активностима које реализује учитељица 

Зорица Илић у оквиру Обогаћеног једносменског рада 

под називом „Мало игре - мало знања“, ученици 

развијају и негују другарске односе, али и вршњачко 

учење и радне навике. 
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Развијање врлина кроз спортске активности, 

развијање свести и љубави према естетском 

изражавању и неговање говорништва, јесу 

циљ активности у оквиру Обогаћеног 

једносменског рада под називом „Магична 

моћ речи“, коју води учитељица Славка 

Илић. 

Игром и песмом до звезда 

Магична моћ маште 

Новинар у савременим медијима 

Резултат активности „Новинар у 

савременим медијима“ коју у оквиру 

Обогаћеног једносменског рада води 

Александра Станковић, наставница српског 

језика и књижевности, јесте школски 

електронски часопис. Током трајања ове 

активности, ученици су се бавили интернет 

новинарством, осмишљавали су дизајн 

часописа, припремали материјале, уређивали слике и текстове и припремали су 

часопис за његово публиковање. 

Од ове школске године, Обогаћени једносменски рад богатији је за једну нову 

активност „Игром и песмом до звезда“ коју води Весна Радић, наставница 

географије. На креативан и занимљив начин, уз песму, игру, мозгалице, 

различите друштвене игре и игре меморије, ученици развијају креативно, 

самостално и логичко мишљење, али и осећај припадности тиму и заједници. 
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Спортске игре младих 

Здрава исхрана 

Захваљујући „Здравој исхрани“, активности коју у оквиру Обогаћеног 

једносменског рада води наставница Гордана Врачевић, ученици развијају здрав 

однос према здрављу и здравој исхрани, разумеју значај здравих намирница, али 

и штетност конзумирања нездравих намирница, негују хигијенске навике и здраве 

стилове живота. Посебно је важно истаћи тимски рад, поштовање правила 

сарадње током реализације активности, али и радост током заједничког 

прављења посластица од здравих намирница. 

У суботу 11. маја 2024. године, ученици 

наше школе имали су узбудљив спортски 

дан на Спортским играма младих које су 

се одржале у Малом Зворнику. Ова 

манифестација омогућава ученицима да 

се такмиче и друже у различитим 

спортовима. Ученици од првог до четвртог 

разреда учествовали су у трци на 60 

метара и забављали се у игри „између две 

ватре“, док су се ученици од петог до осмог разреда такмичили у одбојци и малом 

фудбалу.  

Најбољи резултат постигла је Ђурђина 

Живковић, ученица другог разреда, која је 

освојила друго место у трци на 60 метара. 

Спортске игре младих пружиле су прилику 

за здраву конкуренцију, а ученици су 

показали своје спортске вештине и тимски 

дух.  
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Недеља здравих зуба 

Мајски дани пријатељства 

У оквиру недеље здравих зуба, стоматолог из 

Дома здравља Мали Зворник посетио је Основну 

школу “Браћа Рибар” у Доњој Борини. Ова акција 

имала је за циљ да подигне свест о важности 

редовних стоматолошких прегледа и правилне 

хигијене зуба ученика. Ово  је важан корак ка 

подизању свести о здрављу зуба у нашој заједници. 

Здрави зуби су од великог значаја за опште 

здравље, а редовни стоматолошки прегледи помажу у одржавању здравих 

навика.  

Манифестација „Мајски дани пријатељства“ је догађај који промовише 

међусобно разумевање, толеранцију и пријатељство међу ученицима и свим 

учесницима у школском животу, а организују га  чланови Тима за заштиту од 

дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања у сарадњи са 

учитељима. У току манифестације, ученици су излагали своје ликовне и 

литерарне радове, али су учествовали и у различитим спортским догађајима. 
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Уметнички пут наших ученика 

Душан Павловић је ученик четвртог разреда ИО у 

Брасини. Одличан је ученик и вишеструко талентован. 

Његова креативност и страст према уметности, чине га 

изузетним. Члан је фолколорне секције Библиотеке „17. 

септембар“, пише песме и учествује на наградним 

конкурсима.  

 

Бонтон са разлогом постоји, 

Да ред построји. 

Шта је бонтон 

Сад се подсећамо. 

То су правила понашања  

Која поштујемо. 

Лепе речи: молим, извини, 

Спадају у бонтон фини. 

Речи: довиђења и хвала,  

У сваког човека би стала. 

Бонтон са разлогом постоји, 

Да ред построји. 

Бонтон Природа 

Ако у природу бацаш смеће, 

Природе бити неће. 

Треба да рециклирамо, 

Да ливаде и шуме очувамо. 

Дивље депоније су све веће, 

Јер хиљаду људи дневно баца смеће. 

Реке прљају септичке јаме, 

Да знате, оне се не чисте саме! 

Природу морамо да чувамо, 

Да би свеж ваздух могли да имамо! 
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Школски предмети 

У школи сам увек ја,  

Нека свако зна! 

Не правим се болестан, 

Зато што сам радан! 

Школски предмет сваки учим, 

Никад се не мучим! 

У четвртом разреду мало је теже, 

Деца од књиге не треба да беже, 

Од првог разреда, књига се за тебе 

веже! 

На часу музичког највише уживам, 

Јер волим да певам. 

На часу српског језика граматику смо 

обнављали, 

Било је лако, јер смо све знали. 

Моју школу много волим, 

Од ње не могу да се одвојим! 

Обилазак Србије 

Србија је наша лепа 

Да је не обиђеш, било би штета. 

Ако кренемо од севера ка југу, 

Направићемо најлепшу дугу. 

Прво на Палићко језеро сврати, 

Ту се можеш окупати. 

Онда на Фрушку гору иди, 

Поглед је далек, па ће да ти се свиди. 

Док си у пролазу у Сирмијум крени, 

Ту су сви људи историје претрпани. 

Мораћеш наравно свратити у главни 

град, 

Сви људи знају да се он зове Београд. 

Ако си у Сопоту иди на планину Космај,  

Тамо је за уживање рај. 

Јужније смо у загрљау великом 

Копаонику, 

Тамо чујеш радосне деце вику. 

На југу Србије су Косово и Метохија 

У нашим манастирима свака икона 

сија. 

Када смо целу Србију обишли, 

Вероватно смо нешто схватили. 

Србија је међу државама краљица, 

Свако место је за себе атракција. 

 

Душан Павловић 
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Чеп за хендикеп 

Племенитост и хуманост су врлине 

сваког учесника у нашој школској 

заједници, а посебно је задовољство када 

се те врлине деле са другима. Како наша 

школа сарађује са Основном школом 

„Бранко Радичевић“ из Малог Зворника, 

тако дух заједништва није изостао ни у овој 

хуманитарној акцији. „Чеп за хендикеп“ је 

организована подршка свима онима којима је потребна помоћ за куповину 

ортопедских помагала. У акцију су се укључили и ученици и сви запослени у 

школи. Прикупљене чепове преузели су чланови Ученичког парламента и 

Црвеног крста из Основне школе „Бранко Радићевић“. 

Традиционалне „Игре без граница“ за ученике од првог до осмог разреда, 

њихове учитеље, наставнике и родитеље, одржане су у четвртак 13. јуна 2024. 

године.  

 

Игре без граница 
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Плесне звезде у нашој школи 

Запажен наступ на „Зимским данима 

умјетности и културе“ у Зворнику имале су 

четири ученице наше школе. Михаела 

Јовановић, ученица трећег разреда, 

Кристина Савић, Дуња Савић и Милица 

Којић, ученице четвртог разреда, окитиле су 

се по једном златном и једном сребрном 

медаљом. Девојчице су плесале, а препуна биоскопска сала их је бодрила и 

уживала у наступу.  

Екипе су се такмичиле у различитим спортским дисциплинама, па су такмичари 

имали прилику да се покажу у шутирању лопте на гол, убацивању лопте у кош, 

прескакању вијаче, надвлачењу конопца и скакању у џаку. 
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Матура у слици 

 

Мали матуранти, 14. јун 2024. година 
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Матура у слици 
Наши осмаци, 22. јун 2024. година 
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То смо ми 


